

“大哥”非礼服务员遭拒后恼羞成怒 十几个小混混打砸浴室

混混醉酒，把服务员当成小姐

寅春浴室位于化纤新村附近，徐道友是这里的搓澡工，他的女友小许是澡堂的服务员，还有两个月他们就要结婚。可前天晚上，他的女友在男宾休息大厅打扫卫生时，却发生了意外。

当晚10点，这里来了一位不速之客，老板一眼就认了出来。“李志龙怎么来了？今天他别会闹事啊。”老板心里悄悄嘀咕起来。

李志龙来到浴室后，径直走进休息厅，此时里面没有客人，只有一名服务员小许在打扫卫生。小许见有客人来了，连忙给其端上茶水。李志龙刚刚喝了一些酒，脸色泛红，满口酒气，见小许长得颇有几分姿色，便动起了糊涂心思，“过来啊！陪我坐坐！”小许见李志龙面色有异，连忙闪身，皱着眉头欲告辞离开。

李志龙一把拉住了她，还大着舌头说着一些不三不四的下流话。原来，他错把服务员当成了“小姐”，要求来点“特殊服务”。小许连连解释：“不是的，不是的，我只是个服务员，就端茶扫地！”她一边哀求，一边努力甩脱李志龙的双手，可李却不依不饶，越抓越紧。

警方发布1月下半月南京治安形势拉闸断电假冒电工入室盗窃

1月下旬，正是春节期间，警方每天出动4000余名警力上街巡逻，各类刑事案件与前半月和去年同期相比大幅下降，也没有发生严重影响社会稳定的重大事件和案件。但警方表示，拦路抢劫案件和入室盗窃案件还是相对较为突出，须引起市民重视。

1月下旬，南京抢劫案件比前半月下降9.1%。但警方提醒说，当前抢劫案件虽然绝对量较少，但依然处于多发状态，特别是对于拦路抢劫案件，市民更须重点防范。警方介绍说，此类案件比前半月有所上升，发案数占到抢劫案件总数的45.5%。1月22日24时，李某下班沿宁六路步行回家，被一男子从后方抱住拖至路边树丛，采取言语威胁、殴打的方式，抢走其挎包一个、手机一部。

警方表示，此类案件多发生在深夜的偏僻路段。不法分子一人或多人生作，一般事先埋伏物色目标，采用

怪贼专偷煤气包

快报讯(记者 李彦)“这个小偷真怪，电瓶车不要，专偷最沉的煤气包！”昨天，市民刘老汉(化姓)查看出租房时，吃惊地发现房门被撬。但奇怪的是，其他物品都没少，偏偏每家的煤气包被偷了。这让刘老汉哭笑不得。

沙洲农贸市场附近，市民刘老汉有不少自家盖的房子向外出租给了一些外来人员。春节期间，这些打工仔纷纷回家过年，直到昨天还未回来。

昨天上午8点多，刘老汉特意查看这些出租房。可刚来到院中，刘老汉愣住了，四五家的房门锁竟然都被撬开，

“我们这边是正经浴室，没有特殊服务，服务员只端茶倒水，不是小姐。”寅春浴室的老板娘杜艾梅连连解释，李志龙铁青着脸，离开了。可没想到，半小时后，他竟招呼了十几个“小杆子”，回到浴室，一阵打砸，还将老板娘和另外两名员工打伤。目前，迈皋桥派出所仍在调查此事。

众人解救，服务员终于逃脱

小许是名弱女子，哪敌得过身强力壮的男人？李志龙把她一把按倒在地，压低声音，恶狠狠地说：“给你脸不要脸！”李志龙粗鲁地撕破小许衣服，意图非礼。小许被吓坏了，惊恐地尖叫起来，“不，不要胡来！救命啊！”

听到未婚妻的叫声，徐道友丢下正在擦背的客人，连忙从浴室里冲了出来。看到有人破坏自己的好事，李志龙也愣住了，趁着他分神，小许一口咬在了他的手臂上。“哎呦！”李志龙吃痛，本能地松开了



徐道友身上被打得青一块紫一块 见习记者 是钟寅 摄

手，小许这才逃到未婚夫身边。这时，正在吧台算账的老板娘杜艾梅也赶了过来，看到服务员的衣服被撕坏，肌肤裸露在外，她连忙解释，“我们这边真的是正经浴室，服务员没有特殊服务。”

服务员陆续赶来，李志龙看到对方人多，自己无法得手，便铁青着脸，气呼呼地离开了浴室。看到煞星终于离开，老板娘这才喘了一口气，柔声安慰小许几句，嘱咐徐道友照顾好女友。

小许并没有报警，因为在浴室工作，难免遇到难缠的客人。这次李志龙的行为虽然过分，她还是选择了忍让。

纠集同伙，混混打砸浴室伤人

寅春浴室众人的退让，并没有让事情就此平息。半小时后，李志龙竟带着十几个壮小伙，杀了个回马枪。一群混混什么话也没说，走进浴室一阵冲砸，所有放在走道上的东西，都被踢翻。浴室的工作人员都惊呆了，无人敢出声阻拦。

李志龙直接领着这群人走进男子浴室，正好看到徐道友在里面干活。他冲着徐嚷道：“把你女人给我叫过来！不要耍花样！”

看到一群人来者不善，徐道友装作慌张答应的样子，乘

机跑出男子浴室找到女友，让小许躲进女子浴室，无论发生什么情况都不能出来。

李志龙领着混混继续打砸，见徐道友回来时没有带女友，便冲上去抓着他的头发，一巴掌打在他的脸颊上，接着指挥众人对他拳打脚踢。由于浴室里非常温暖，徐道友工作时只穿着一条大裤衩，因此每一拳都结结实实地打在他的皮肉上。徐道友挣扎着爬到走廊出口，抱住头蜷缩在地上，混混围成一圈继续殴打。

老板娘杜艾梅看到员工被惨殴，不得不鼓起勇气出面阻拦。可李志龙根本不和杜艾梅啰嗦，对她头上就是一拳。另一名员工纪女士，急忙过来保护老板娘，可是也遭毒打。混乱中，杜艾梅和纪女士的头部都挨了重拳，头晕目眩，倒在地上。三人倒地哀求，混混们这才停手，扬长而去。至此，终于有人掏出手机报警，警察赶到时，歹徒已经没了踪影。

随后，三人被送往中西医结合医院接受检查，徐道友伤势稍轻，只是背部有一些皮外伤。两名女士伤势较重，除了脸颊被打肿之外，还有脑震荡的症状，一宿都在不停呕吐，需要进一步留院观察。目前，栖霞警方正在调查此案。

见习记者 是钟寅
(颜先生报料奖100元)

**陌生老乡逼她坐台
机智女孩逃脱**

快报讯(记者 李绍富)“我是被人骗到南京来的，他们要逼我做小姐，现在正追过来，求你带我离开。”冲到路边一把拉开车门跳上的士后，年轻女子向的哥求助。后在的哥帮助下，女子成功脱离魔掌。

前晚11点半左右，的哥刘师傅开车经过和燕路时，路边突然冲出一个年轻女子，未等刘师傅停稳车，她就拉开车门跳了上来。“我是被坏人骗到南京来的，他们要逼我做小姐，现在正追来，求你带我离开。”听女子这么一说，刘师傅瞥了一眼旁边巷子，确实有三个男子追了过来，他赶紧驾车离开。脱离三个男子视线后，刘师傅仔细询问了女子情况。女子称她姓张，是湖南娄底人，原本在常州一酒楼当服务员。不久前，在常州认识了一自称是湖南人的男子蔡某。两人认识后不久，蔡某打着老乡的旗号，称可以把她介绍到南京一家酒店当服务员。听说老乡能帮忙，张小姐很乐意，便于前天跟着蔡某来到南京。游玩一天后，前晚10点多，蔡某将她带到了一KTV，介绍其认识了另外两个男子。随后，三人让张小姐在KTV当坐台小姐。得知对方让自己坐台后，张小姐怎么也不愿意，三人便不让她离开。

见实在无法脱身，张小姐称可以考虑考虑，就在巷子里蹲了下来。当晚，张小姐趁他们不注意，撒腿就跑，跑到路边拦了刘师傅的出租车。

了解情况后，刘师傅报了警。在警方的安排下，张小姐被安全送到了丹阳一亲戚家里。

**带折叠车登公交遭拒
男子怒堵车门**

快报讯(记者 顾元森)“从没见过这样的人，为了自己的利益，把一车乘客耽误半个多小时！”昨天中午12点多，停在城河村的一辆303路公交车上乘客们纷纷抱怨，一名男子携带折叠自行车上公交车被拒后，竟然堵在车门处，车子无法离开，时间长达半个多小时。

当时，这辆公交车进站，一名30多岁的男子先是扶着一名六七十岁的老太太上了车，将老太太安顿到座位上后，他下了车，然后从车下推了一辆可折叠的自行车上车。公交车驾驶员见状，立即阻止他：“对不起，根据规定，这种车超过规定的体积，不能上公交车。”对此，推车男子很不满意。他将自行车放在驾驶员身旁的过道里，一屁股坐在驾驶员后的座位上，坚称如果不让让他带自行车，他就不下车。

经了解，这名男子是一名男保姆，负责照顾刚刚上车的老太太。由于驾驶员与该男子均不让步，驾驶员与车上部分乘客报了警，警察赶到现场后，表示按照公交公司规定，公交车驾驶员有权不让乘客携带超长超宽行李上车，经过调解，该男子带自行车下了车。此时，满车乘客已经在现场等了半个多小时。

**怀疑丈夫出轨
女子咬掉“小三”耳朵**

处置丈夫的“小三”，做什么才最解恨？南京鼓楼的一位妇女活生生地将“小三”的耳朵给咬了下来。有意思的是，被咬伤的女子始终不承认自己是“小三”。这起发生在街道上的闹剧最终在鼓楼区法律援助中心的调解下，顺利结案。

女儿撞到老爸偷情？

年近50的黄芳一直怀疑丈夫在偷情。“他们俩通话这么频繁，一个月打掉了100多块。”黄芳忿忿不平地说。在黄芳的想象中，丈夫刘华的“情人”叫李柳。

“他们在2002年的时候就认识了。”黄芳说。当时她的丈夫在一家家政公司做清洁工，而李柳也在那边打扫卫生。黄芳发现丈夫老是和李柳通电话，“他们关系一定不正常！”更让黄芳可气的是，她的女儿竟然还撞见了老爸偷情的事情。黄芳说，2008年1月份的时候，她20多岁的女儿回家，刘华慌慌张张地来开门，只穿着一条三角裤，“而李柳却裸体躲在厕所里。为这事，我还让刘华写了一份保证书。”但李柳从来不承认她和刘华之间的关系。“我们只是同事，黄芳有精神病，所以老是怀疑来怀疑去。”

深夜跟踪丈夫

后来，刘华做了一名保

安，并被安排到一家KTV上班。2008年5月份的一天，晚上9点多钟，黄芳和丈夫刘华躺在床上。黄芳提出要过夫妻生活，刘华很不耐烦地拒绝了她，“你就让我歇歇吧。”

这个拒绝让黄芳很伤心。到了晚上10点多，刘华该上班了，他骑了一辆自行车出去。黄芳的疑心又上来了，“刘华不会又去瞎搞吧。”她记得丈夫说过，他在汉中门的一家KTV上班。黄芳于是也骑着一辆自行车跟了过去。但到了那边KTV一问，根本没有刘华这个人。

“原来他还骗我！”黄芳很生气。她突然想起，前两天丈夫曾经带了些纸巾回家，这纸巾上有一个KTV的名字。于是她特地打了一辆车，赶到了这家KTV。这次问对了，刘华确实在里面，但保安告诉她，刘华还没到。

咬掉“小三”耳朵

黄芳决定来个守株待兔。她偷偷等候在KTV的门口。果然没一会儿工夫，刘华推

着一辆自行车过来了，而他的身后，赫然跟着也推着一辆车的李柳。

“我让你偷人！”黄芳跳过去，拽住李柳的头发。刘华一看，赶紧去拉黄芳。这一拉，更加惹恼了黄芳，她嘴巴一张，就朝李柳的耳朵咬去。

李柳大叫一声：“哎呀，我的耳朵！”慌慌张张地离开了现场。但黄芳并不罢休，她来到KTV，大喊大叫：“李柳偷人，我把她耳朵给咬了。”李柳被送到医院后，黄芳又赶到医院吵闹。

但李柳却感到非常冤枉，事后，她对警察说，她是在上班的路上碰巧遇见刘华的，根本不是黄芳所想象的那样。而她的左耳朵却被咬下了一大块。

近日，在鼓楼区法律援助中心的调解下，刘华赔偿给李柳9000元，并约定双方今后无其他纠葛。

(文中人物为化名)
通讯员 黄涛
快报记者 朱俊骏

隔着衣服用“暖宝宝”也被烫伤

快报讯(通讯员 吴叶青
记者 张星)“暖宝宝”烫伤的病例时有出现，但多为直接接触皮肤引起的，一名中年女士，却是隔着衣服贴“暖宝宝”被烫伤的。近日，中大医院整形烧伤科接诊了这名40多岁的女性患者。

该院整形烧伤科副主任医师王磊介绍，这名女子隔着内衣将“暖宝宝”贴在腹部，曾经感到有点灼痛感，她以为是正常现象，并未当回事。就

这么挨到晚上，她才感觉不对劲。到医院一看，她发现贴着“暖宝宝”的那块皮肤已经变成褐色且烫出了水泡。医生立刻给她进行了处理。

王磊说，这名女子被烫伤，如果不是“暖宝宝”的质量问题，就可能是使用时间过长引起的。“暖宝宝”最高温度可以达到60多摄氏度，这样的温度持续作用于同一部位时间过长，就可能引起灼伤，特别是一些神经感觉

较为迟钝的人更容易引发问题。在以往的接诊过程中，医生曾经碰到过一名老人，因晚上睡觉时使用暖水袋，脚被三度烫伤，连骨头都露了出来。

医生提醒，使用“暖宝宝”、热水袋等取暖物品，一定要谨慎，不宜时间过长。尤其是老年人，睡觉时最好不要使用，因为老年人本身行动比较迟缓，耐受力差，睡着之后更不易发现不适。